
Sample Size: 788 teachers in England

Fieldwork: 06/05/2014 - 16/05/2014

Total

How confident are you in teaching the new computing 

curriculum?

Base 788

Very confident 7%

Somewhat confident 26%

Not very confident 25%

Not at all confident 35%

Don't know 7%

Net: Confident 33%

Net: Not confident 60%

From which of the following, if any, have you already sought 

support, guidance and/or resources to prepare for teaching 

the new computing curriculum? Please select all that apply.

Base 788

Other teachers at my school 26%

School and department heads 11%

Colleagues from neighbouring schools 6%

Local Education Authority 9%

Department for Education (including the DfE’s expert panel 

guidance website)
5%

Teaching Associations and Networks (e.g. Naace, ITTE, ALT) 3%

Computing at school & CAS master teachers 4%

Informal teacher networks (e.g. TeachMeets) 7%

Voluntary organisations (e.g. Code Club) 2%

Parents 1%

Online computing tutorials 6%

CPD/professional training 15%

Further education or higher education institution 0%

Examination boards (e.g. OCR, Edexcel) 4%

Online teaching resources (e.g. TES) 15%

Industry representatives (e.g. Google, BCS, e-skills, local 

businesses)
2%

Mass media (e.g. BBC) 3%

Social media (e.g. Twitter, Facebook, blogs) 4%

Other 3%

I have not looked for any support 50%

How supported do you feel by the Department for Education 

in delivering the new computing curriculum?

Base 788

Very supported 1%

Supported 7%

Not very supported 27%

Not at all supported 40%

Don't know 26%

Net: Supported 7%

Net: Not supported 67%
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